

明天沿淮及淮北降雨降温,苏南35℃+

副热带高压南北摆动,近期全省雨热交替

在近一周的高温天里,你有没有被烤熟?夏至日,同样闷热高温笼罩。预报了许久的雨水究竟何时来解暑?别着急,6月22日夜江苏自北向南将迎来一次降水过程。总体来看,今后三天全省雨热交替。22日全省大部高温天气继续,23日主雨区在沿淮及以北地区,中北部将集体退出“高温群聊”,与此同时,苏南地区高温返场。24日雨带南移到淮河以南地区,淮河以南地区清凉感明显,高温又将重新霸占淮北地区。

现代快报+记者 徐红艳/文 徐洋/摄



昨天,太阳时隐时现,微风习习,比前几天凉快了些

徐州今最高温37℃+,持续“高烧”一周了

周二,江苏大部分地区的天气延续着前几天的调调,依旧骄阳似火。早晨8点,南京气温已经达到27℃到29℃。午后,城区的河西地区、江宁以及溧水地区出现了局地热对流天气,但很快就被热浪扑灭。除了江宁和溧水站受降雨影响,气温短时间内下降明显,其他站点气温仍然居高不下,其中六合站最高气温超过了35℃。全省来看,排名第一的是徐州,最高36.9℃,排最末的是西连岛,27.9℃,十分清凉了。

6月21日进入“夏至”节气。这一天,太阳直射北回归线,北半球白昼最长。刚过去的夏至日,天气高温闷热,夏意浓浓。为了祛湿解暑,不论是南方人还是北方人,都爱在这天吃上一碗面。为此,江苏气象推出了《江苏吃面地图》,皮肚面、奥灶面、炒面、锅盖面……你家都吃啥?

眼下高温还要继续。6月21日16时43分,江苏省气象台变更发布高温橙色预警信号:预计22日徐州最高气温将达37℃以上,宿迁、淮安、连云港西部、盐城西部、扬州北部、泰州北部地区最高气温将达35℃以上。

以徐州为例,如果算上22日预报的37℃+，“高烧”满打满算已经一周了。然而,你知道吗?夏至日,并不是一年中天气最热的时候。因为,接近地表的热量,这时还在蓄积,并没有达到最多的时候。所谓“热在三伏”,暑热天气最鼎盛的时候,要到7月中旬到8月中旬。

今夜雨水报到,淮北降至32℃,但高温还会返场

不仅是徐州,6月16日开启的高温天,笼罩了江苏绝大部分地区,高温预警也挂了一周。每天接受高温炙烤,小伙伴们快要熬不住啦。今后三天,全省雨热交替,高温不断返场。江苏气象说,22日江苏中北部地区、23日江苏南部地区仍有晴热高温天气,最高气温可达35℃以上。22日夜起江苏自北向南有一次明显降水过程。

具体来看,22日全省多云转阴,大部分地区阴有阵雨或雷雨。省内西北部地区最高温37~38℃,苏南地区32℃左右,其他地区35~36℃;23日沿淮及淮北地区阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,其他地区多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大。23日沿淮和淮北地区最高温降至32℃左右,苏南地区高温返场,在35~36℃。

到了24日,随着雨带南移,全省阴有阵雨或雷雨,其中淮河以南地区雨量大到暴雨,局部大暴雨。淮北地区高温重返,白天最高温35~36℃,沿淮和苏南地区降至30℃左右,其他地区32~33℃。全省偏西风4~5级阵风6级。

南京气象说,今后三天,受冷暖气流共同影响,天气有所转变,22日多云到阴,部分地区仍然有局地热对流天气,23~24日南京将有中雨到大雨,局部暴雨,并会伴有短时雷雨大风等强对流天气。气温方面,22日到23日最高气温依旧会有33℃到35℃,23日受风雨影响,最高气温会降至31℃到32℃,连日的闷热天气会有暂时缓解。

副高南北摆动,今后10天江苏主打雨热交替

根据江苏省气象台预报,今后10天全省多降水过程,且有持续高温,其中21~22日、24~26日沿江及其以北地区将持续出现35℃以上高温天气。27日起随着副高北跳,沿江和苏南地区将出现35℃以上的高温天气,27日到28日江苏中北部又有降水过程。

雨水逐渐多了,但由于副热带高压位置不稳定,降水不可持续。“梅姑娘”本周能顺利到来吗?目前气象部门仍在监测会商,入梅时间确定后将会第一时间官宣。

根据江苏省气候中心预测,预计7月1日至7月20日平均气温全省较常年偏高1~2℃。极端最高气温36~39℃。全省范围内有4次高温过程,发生时段为:7月上旬前期、7月上旬中期、7月上旬后期至中旬前期和7月中旬后期。

降水方面,预计7月1日至7月20日降水量淮北地区和江淮之间较常年偏多0~2成,苏南较常年偏少0~2成。全省范围内有4次降水过程:7月上旬前期、7月上旬后期、7月中旬前期和7月中旬后期。

南京三日天气

今天 多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨 西南风4到5级 25~34℃

明天 多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨 西南风4到5级, 27~35℃

后天 阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云 西南风4级左右 25~32℃

酒吧、KTV、广场舞噪声谁来管 江苏正修订噪声污染防治条例,明确职责分工

6月21日上午,江苏省生态环境厅相关领导走进《政风热线·我来帮你问厅长》全媒体直播节目。就“散乱污”企业整治、养殖污染、酒吧噪音污染等群众关心的热点环境问题与网友进行互动。

现代快报+记者 徐红艳

镇江40多家制刷厂油漆味弥漫

省生态环境厅:新官要理旧账,长了9年的胡子该刮了

在直播中播放的调查片段显示,在镇江市谷阳镇庄泉村密布着40多家从事制刷生产的私人作坊,紧靠着村民的住房,油漆味弥漫,村民苦不堪言。

“反映的情况确实存在。”镇江市生态环境局局长成杰表示,这些年来,地方党委政府一直在进行整治,但始终没有得到解决。“原因有多方面,考虑到就业、村民收入、村集体的经济因素,关键是没有下大决心从根本上解决。”

早在2013年9月政风热线走进镇江的直播活动中,就曾报道过此事。当时丹徒区相关负责人在节目中表态:要求镇政府牵头,用专门的区域来建设制刷企业的油漆车间,并计划在当年年底或次年上半年把这个问题解决。但是,9年过去了,油漆味扰民问题却依然存在。

下一步如何整治?成杰也现场给出方案:一是出门学,对“散乱污”整治的难度估计不充分,到苏州相城学习,他们的一些“散乱污”整治做法值得借鉴。二是对严重违法行为进行打击。三是定标准,对不符合产业政策、治理无望的坚决关停;对于符合产业政策的,在装备上面进行提升改造。四是疏堵结合建绿岛,由政府主导建设设备设施,集中规划、集中建设、集中管理。

“散乱污”是必须要根治的问题,也是症结所在。省生态环境厅副厅长英剑波表示,该案例不是一个个案的问题,是一个典型的结构性、区域性、行业性的污染问题,它不仅是一个异味扰民的问题,事实上对整个区域的大气环境质量都产生了严重影响。除了依法查处、集中整治,英剑波强调“更多的是新官要理旧账”。

“2013年就反映过这个问题,事实上该下决心了,长了9年的胡子该刮了。”英剑波表示,地方党委政府要切实扛起生态环境保护的政治责任,下定决心解决这个问题,最终的目的还是要以高水平生态保护来助推高质量发展,创造高品质生活。

酒吧、KTV、广场舞噪声污染向谁投诉

江苏正修订噪声污染防治条例,明确职能部门责任

直播中,来自盐城的杨先生反映,盐城市射阳县合德镇的一家酒吧,现在改成了KTV,每天晚上10点半到凌晨3点噪音扰民,低音炮轰轰作响,吵得人睡不着觉。中高考期间,他们仍在营业。该网友表示,向当地的生态环境部门、政府热线、110都反映了,都得不到解决。

现场,省生态环境厅大气环境处处长王军敏回应说,根据新的噪声污染防治法,对于酒吧夜间扰民问题,无论是生态环境部门、公安部门以及其他的相关职能部门,都有责任、都有义务在第一时间及时进行处理。

如果是普通百姓生活当中遇到KTV、酒吧噪声污染,到底应该是打110,还是找环保部门呢?

王军敏解释说,新的噪声污染防治法明确,具体的职责分工由地方新制定的条例予以进一步明确。江苏正在修订噪声污染防治条例,会进一步明确。“目前我认为这个工作无论是向生态环境部门举报,还是向公安部门反映,我们都应该切实履行部门的职责。分工不是为了推卸问题,分工是为了更好履行部门的职责。”

王军敏说,新的噪声污染防治法更强调噪声发生单位要切实履行职责,主动压降噪声。像广场舞等社会噪声、宠物噪声,也要发挥社会组织的协调作用。

相关新闻

苏北“三湖一库”水位快速下降

省水利厅全力调配水源抗旱保供水

快报讯(记者 卢海燕)记者从江苏省水利厅了解到,近期,淮河流域遭遇严重气象干旱,上中游来水偏枯,随着近期农业夏栽大用水的消耗,苏北地区主要水源“三湖一库”(洪泽湖、骆马湖、微山湖和石梁河水库)水位快速下降,抗旱用水形势日趋严峻。省水利厅科学调配,全力投入抗旱保供水工作。

6月21日8时,微山湖水位31.20米,低于死水位0.30米,石梁河水库水位21.82米,低于旱限水位0.18米,洪泽湖水位11.67米,低于旱限水位0.13米,骆马湖水位21.56米,高于旱限水位0.26米;“三

湖一库”可用蓄水量7.33亿立方米,比常年同期(15.64亿立方米)偏少53%。

省水利厅加强用水监督管理,根据生活、生产、生态用水需求,按月制定下达供水调度计划。督促地方优化引灌方案,实施错峰轮灌。苏北各地也积极行动,落实抗旱保苗、保供水措施,保障城乡居民生活,农业生产和航运等用水需要。

下一步,省水利厅将统筹抓好抗旱保供水调度和洪涝灾害防御工作。视情启动抗旱应急响应,实施应急水量调度。对超标用水的市县采取通报、约谈等方式,保障有限水源使用效率最大化。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757

地址:洪武北路55号置地广场1806室

餐饮、宾馆聘

招聘 企业食堂厨师,缴五险一金,7000-8000元,江宁高新区。要求:身体健康,无不良记录。15905154858

厂房仓库招租/出租

厂房出租 六合雄州骁骑路中南智谷产业园单层面积600㎡,2-6层出租,可单层租、可整租,价格优。18351802023(刘)

家电维修

空调维修 移机、回收。13813850744

遗失

遗失 南京卷竹信息科技有限公司公章壹枚,声明作废,寻回后不再继续使用。

遗失 江苏华泰蓝天资源循环科技集团有限公司公章,声明作废。

南京市下关区王芳卤菜店遗失营业执照副本,注册号320107600288163,声明作废。苏A94289高超将,遗失履约保证金收据,金额伍仟元整,单据号0011277,首期承包金22800元,单据号0011276,特此声明作废。

遗失 南京绿源能源科技有限公司公章一枚,声明作废。

苏A83995王东,遗失履约保证金收据,金额:20000元,单据号:0050598,特此声明作废。

苏A90120王永春,遗失首期承包金收据34100元,单据号0009699,特此声明作废。

公告

减资公告 根据2022年6月20日股东会决议江苏南京奈斯喜礼科技有限公司拟将注册资本500万元减至200万元。现予以公告,债权人可自本公告发布之日起45天内要求公司清偿债务或担保。